



新闻稿

日期：2021 年 9 月 14 日

「首届论坛前奏活动」今日正式揭幕

汇聚本地大学科学家及科研机构 分享在生命科学与医学上的研究历程及科研成果

「首届论坛前奏活动」(简称「前奏活动」)的首个主题「科学解密」今日于西九文化区戏曲中心隆重揭幕,并由香港桂冠论坛委员会(简称「论坛委员会」)主席唐伟章教授, BBS, JP 及论坛委员会委员范徐丽泰博士, 大紫荆勋贤, GBS, JP 和徐立之教授, 大紫荆勋贤, GBS, JP 担任主礼嘉宾。活动云集本地多位生命科学与医学领域的科学家及科研机构,除了展示他们的科研成果外,还与申请参加论坛的青年科学家和中学生们分享他们独特而宝贵的研究经验。

论坛委员会主席唐伟章教授, BBS, JP 致欢迎辞时表示:「今次活动最令我感到雀跃的是收到本地学校和来自世界各地的青年科学家热烈的支持。我希望前奏活动只是拓宽年轻一代对香港科学界视野的第一步,加深他们对香港的大学和科研机构的研究领域和成果的认识,从而增加他们参与科学和技术的各个学科的兴趣。」

前奏活动由「科学解密」拉开序幕,活动涉及三个不同的学科 - 生命科学与医学、天文学和数学科学,两轮活动均包括公开展览和实体和视像研讨会,并分别在本年 9 月和 10 月举行。聚焦生命科学与医学的活动邀得来自香港浸会大学、香港理工大学、香港科技大学及香港大学的学者揭开背后的科学研究理论,分享他们的成功秘诀,并探讨本港最新的研究潜力和发展机遇。首轮「科学解密」的另一焦点是展出本地大学及科研机构的研究项目,为期 5 日的展览将于 9 月 18 日完结。

「科学解密」的第二轮活动将围绕天文学与数学科学两大学科,于 2021 年 10 月 13-16 日举行,而前奏活动的另外三个主题,包括「智者·智讲」、「探索新视野」和「科学界女强人」将紧随其后推出。有关系的活动详情,请浏览活动网页(<https://hklaureateforum.org/zh-tw/science-exposition-tc>)。

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



「首届论坛前奏活动」的首个主题「科学解密」今日于西九文化区戏曲中心隆重揭幕，并由香港桂冠论坛委员会（简称「论坛委员会」）主席唐伟章教授，BBS, JP 及论坛委员会委员范徐丽泰博士，大紫荆勋贤，GBS, JP 和徐立之教授，大紫荆勋贤，GBS, JP 担任主礼嘉宾。



论坛委员会主席唐伟章教授，BBS, JP 于开幕礼致欢迎辞。



主礼嘉宾与一众讲者及本地大学科学家合照。



为期 5 日的展览展示出本地大学科学家及科研机构的研究成果。

传媒如有任何查询，请联络：

李婉瑜

电话：(852) 2905 6504

电邮：michelleli@hklaureateforum.org

有关香港桂冠论坛

桂冠论坛是由论坛委员会举办的年度科学交流活动。该论坛旨在成为联系当代和新一代科学界领袖的世界级学术交流盛会，提升香港和世界各地年轻一代对不同科学和科技领域的认识和兴趣。论坛委员会于 2019 年 5 月成立，由李兆基基金会全额赞助。邵逸夫奖基金会是论坛委员会的主要合作伙伴，该基金会致力于举办年度国际大奖「邵逸夫奖」。

网页：<https://www.hklaureateforum.org>

Facebook：<https://www.facebook.com/HKLaureateForum>

Twitter：<https://www.twitter.com/HKLaureateForum>

微博：<https://www.weibo.com/hklaureateforum>

LinkedIn：<https://www.linkedin.com/company/hklaureateforum/>